月季花姹紫嫣红 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒 张袆迪 摄



进入6月,长春市儿童公园的月 季花又迎来了观赏期,一朵朵、一簇 簇,花色撩人,照亮生活的色彩,也 点燃夏日的激情。

17日,城市晚报全媒体记者还 未走进儿童公园,便已经闻到淡淡 的花香扑鼻而来,令人心旷神怡。 在儿童公园玫瑰园,特色拱门连廊 更是令人眼前一亮,月季攀爬廊架. 绚丽绽放、姿态万千、美不胜收。 徜 徉于月季花廊中,仿佛置身充满梦 幻的时空隧道……

迷人的景色吸引不少市民前来 打卡拍照,也有人开启直播实时分 享眼前的美景。"成片的月季花真是 太美了,今天我还特意找了个摄影 师,要在花海中好好拍一些写真,记 录美丽的长春,也记录美好的生 活。"现场一名女士笑着说。

据了解,月季花又名长春花、月 月红、四季蔷薇等,最大特点是四 季开花,适应性强,而经过儿童公 园工作人员多年的改良,现已不需 要防寒。在长春地区,月季的花期 能够从6月一直持续到9月,接下来 公园技术人员将持续做好浇水、施 肥、修剪等工作,让月季花绚丽绽 放,力求打造出地面见花、柱体嵌 花、拱架攀花, 五彩缤纷、绚烂夺目 的月季美暑

城市晚报全媒体记者吕闯 实习生 徐海寒 张袆迪

长春市明溪公园又上新

公园东侧区域已开放

近日,长春市宁溪公园已正式 开园,市民可以在这里慢跑散步欣 赏两岸的生机盎然,抑或是乘船在 水上自由穿梭,享受夏日清凉。而 与宁溪公园遥相呼应,相距不远的 明溪公园目前也已处在施工收尾阶 段,明溪公园同样是依托原有水系 打造丰富多彩的景观带,而最近又 上新了设施。



溪水两岸绿草如茵



粉色大秋千



儿童撒欢区域 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒 张袆迪 摄

明溪公园位于长春新区明溪路 南侧,东侧临近新区政务大厅,西侧 到达北远达大街,东西长度约2.5公 里。18日,城市晚报全媒体记者来 到明溪公园,公园东侧区域已基本 完工,溪水两岸绿草如茵,花开缤 纷。公园西侧正在紧张施工中,工 作人员正在进行人工步道的铺设和 草坪、树木的栽植。

明溪公园两侧设置了各种造型 的座椅,供市民游客休息,设置了智 能健身器材,可以进行多种训练。 最近公园又上新了设施,公园东南 侧专门设置了儿童区域,里面有沙 坑、滑梯、攀爬网,小朋友们可以在 这里尽情玩耍。沙坑附近还安装了

个粉红色的大型秋千,看上去就 格外温馨浪漫

"我有时间就会来这转转,周末 也会带上孩子一起来。"正在这里休 息的市民赵女士说。

据了解,长春新区依托水系资 源,打造整体大气、全域大美的格 局,增添脉脉乡愁、宜居时尚的色 其中明溪将依托于原有河道, 在现有高差基础上,沿线设置集通 达、休憩、观河于一体观景平台,打 造现代产业花园。目前公园东侧 区域已经开放,欢迎广大市民游客

城市晚报全媒体记者吕闯 实习生 徐海寒 张袆迪

2024年吉林省"奔跑吧·少年"青少年 街舞公开赛暨高校街舞邀请赛火热开**赛**

6月16日,由吉林省体 育局指导,吉林省社会体 育管理中心主办,吉林省 街舞协会承办的2024年吉 林省"奔跑吧,少年"青少 年街舞公开赛暨高校街舞 激请赛在长春欧亚汇集拉 开帷幕。

据了解,本次公开赛分 为Breaking斗舞和综合风格 齐舞两大比赛形式,吸引了 各省市优秀的青少年选手 们同台亮相、同场竞技。 参赛选手们按照年龄分 为:U6、U7、U8······U17及 高职高专组、高校组等青 少年组,本次比赛共有130 余所学校及街舞俱乐部参 与,共计1800余名运动员 参加比赛。

动感的音乐节奏,激烈 的竞赛氛围,充满活力的 街舞表演将整场气氛带到 最高点。参赛选手们将创 作的激情和对街舞的热爱 融入到精湛的技艺中,通 过比赛相互学习、切磋,共 同提升和进步,让青少年 们通过街舞运动增强体 质、磨练意志、健康身心, 在体育运动中享受乐趣, 为体育强国贡献青春的力 量! 此次以"奔跑吧·少年 为主题的青少年街舞公开赛 暨高校街舞邀请赛使得越来 越多喜欢街舞的青少年能够 在家门口近距离观赏到高水 平的赛事,与国内优秀选手 相互切磋,增进交流

城市晚报全媒体记者 陆续

省公安厅森林公安局三岔子森林公安分局交警大队 开展交通安全宣传活动

为进一步提高广大林区 群众道路交通安全文明出行 意识,有效预防和减少道路 交通事故的发生,营造良好 的道路交通环境,近日,省公 安厅森林公安局三岔子森林 公安分局交警大队组织民警 深入正岔社区开展夏季道路 交通安全宣传活动。

活动中,民警结合林区夏 季道路交通安全管理工作实 际与社区工作人员面对面开 展座谈会议,通过面对面发放 交通安全宣传资料,结合实际 案例,详细分析了近期林区交 通事故发生的原因和后果,强 调了遵守交通法律法规的重

要性,并呼吁社区人员与街坊 群众开展活动时,能将交通安 全知识进行分享传播,共同做 安全交通的宣传者。为扩大 宣传面,交警大队民辅警深入 辖区爱林村,以通俗易懂的语 言向往来群众阐述了无牌无 证、酒驾醉驾、三轮车违法载 人以及骑乘摩托车不戴安全 头盔、驾乘机动车不系安全带 等违法行为的危害性及后果, 以案说法开展警示教育,警示 大家要提高自我安全防护意 识,引以为戒,引导大家自觉 遵守交通法律法规,摒弃交通 陋习,文明参与交通。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林省生活必需品价格运行情况

据我省生活必需品监测 系统监测数据显示:(6月4日 6月10日

全省粮食平均零售价格 下降0.3%:大米平均零售价 格下降0.2%;面粉平均零售 价格下降0.3%

全省食用油平均零售价 格上涨0.3%:豆油平均零售 价格上涨0.4%;花生油上涨 0.7%;菜籽油上涨0.2%;调和 油下降0.2%

全省鲜猪肉平均零售价 格上涨1.3%。牛肉价格下降 0.8%;羊肉价格上涨0.1%。

监测的18个品种蔬菜批 发价格2升16降。平均为每 公斤4.36元,下降4.59%。价 格降幅较大的品种是白萝卜 (14.5%)、土豆(13.7%)、青椒 (9.9%)、生菜(9.9%)和西红 柿(9.8%)。

蛟河市天津街消防救援站 开展水域救援装备测试

为切实做好防汛抢险救 援准备工作,保护好辖区人 民群众生命财产安全,近日, 蛟河市天津街消防救援站结 合辖区实际,提早谋划、周密 部署,组织全体消防救援人 员对防汛抢险装备器材进行 了细致检查和测试,全力做 好防汛抢险救援准备工作。

通过此次水域救援专项 训练及装备性能测试,进-步提升了消防救援站水域救 援专业队水平以及协同作战 能力,为全面做好防汛抗洪 准备打下了坚实基础,确保 一旦发生险情,队伍能"拉得 出、冲得上、打得赢"。

蛟河市天津街消防救援站 组织召开典型案例分析研讨会

为认真总结灭火救援案 例经验,分析事故特点,全面 提升指战员灭火救援作战能 力,近日,蛟河市天津街消防 救援站组织召开典型案例分 析研讨会

会上,队站干部结合自身 多年灭火救援工作经验,从安 全风险评估、空呼性能测试、优

化紧急救助小组配置、内攻安 全管控、撤离通道的选择等五 个方面重申了火场安全提示 和防范措施,随后又从扑救战 术、紧急避险、常用器材装备等 方面为队站全体指战员进行 了详细讲解,让指战员切实掌 握必要的安全知识,有效提升 综合实战处置能力。 周星辰